11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.08.2009 15:35:53

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.08.2009 16:15:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/101977/answer/101979




9T0 HOpMaJbHOE SIBJIEHUE - 9TO MOXKET BHIAENIATHCSA CEKPeT apaypeTpaibHbX XKenne3. Ecinu ecThb
KaKue-TO COMHEHHUS, TO JIy4llle CelaliTe aHalIu3 3TUX BeIgeJIeHNN U COCKOO U3 ypeTphl Ha
yporeHuTanbHy0 nHpeKIuio MetomoM I11IP.



